省直医保缴费基数上下限调整

月1日发布《关于调整省直医疗保险 缴费基数上下限的公告》,2019年 度全省全口径城镇单位就业人员平 均工资(简称"全省全口径平均工 资")为61061元。按全省全口径平 均工资,吉林省社会医疗保险管理 局已经对省直医疗保险参保人员缴 费基数执行上、下限人员基数进行 了调整。具体调整如下:

基数上限调整为15265.26元,下限 调整为3053.05元。此次缴费基数 上、下限核定的执行周期为2020年 7月1日至2021年6月30日。影响 人群主要为,参保职工缴费工资在 新下限(即3053.05元)以下及缴费 工资在原上限(即13834.74元)以上 的人群将按新的缴费基数上、下限 进行调整。缴费工资在3053.05元

受影响的人群本月缴费金额及 个人账户注入将按调整后的缴费基 数进行核定及划入,请参保单位关 注本月应缴金额,需按照征缴通知 单显示金额进行缴费,以免未足额 缴费导致欠费影响参保职工正常享 受医疗待遇。咨询电话:96618。

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪

全省公安机关扫黑除恶追逃"清零"行动战果显著

林晓光等5名涉黑涉恶在逃人员到案

7月2日,省公安厅召开新闻发 布会,通报全省公安机关扫黑除恶 追逃"清零"行动阶段性战果。截至 目前,省公安厅公开悬赏通缉的7名 涉黑涉恶在逃人员已到案5名,扫黑 除恶追逃"清零"行动取得显著战

4月份以来,省公安厅按照全国 扫黑办、公安部扫黑办和省扫黑办 的总体部署,在全省范围内集中部 署开展了涉黑涉恶追逃"清零"行 动,将林晓光等7名重特大涉黑涉恶 目标逃犯列为省公安厅A级通缉逃 犯,向社会公开悬赏缉捕。行动中, 省公安厅要求全省各地公安机关明 确追洮单位和责任人, 实施分级督 捕,深入发动群众,运用科技手段, 强力推进扫黑除恶追逃"清零"行 动。全省各级公安机关主要负责同 志均为扫黑除恶追逃"清零"行动第 一责任人,具体指挥、协调、推进追 逃行动,立案地公安机关抽调精干 警力,逐人成立追逃专班开展专案 追逃工作,确保了公安部A级通缉犯 林晓光,省公安厅A级通缉犯杨德 珍、沙云平、刘贵珠、刘殿文等5名涉 黑涉恶在逃人员及时到案。

接下来,省公安厅将进 大督导力度,围绕未到案的两名涉 黑涉恶在逃人员,指导立案地公安 机关强化抓捕措施,提升劝投能力, 提高追逃实效,确保实现逃犯清零 工作目标。此外,全省各级公安机 关将重点围绕线索清仓、案件清结、 伞网清除、黑财清底、行业清源等工 作目标,加强区域协作,提升工作实 效,再掀涉黑涉恶专项斗争新高潮。

5名涉黑涉恶在逃人员到案情

白城市公安局成功抓获公安部 A级诵缉犯林晓光

全省扫黑除恶追逃"清零"行动 中. 白城市公安局针对公安部A级黑 社会性质组织在逃犯罪嫌疑人林晓 局成立缉捕专案小组,充分运用科 技信息手段,坚持每日研判、落地核 查,网上比对;同时,全力开展政策 攻心,敦促其自首。4月27日,抓捕 组接到群众举报,获悉林晓光藏匿 在内蒙古自治区兴安盟乌兰浩特市 的线索,立即前往乌兰浩特市开展 细致摸排。经过大量艰苦细致的工 作,于4月29日14时许,将林晓光成 功抓获,实现白城市涉黑在逃人员 '清零'

长春市公安局劝投省公安厅A 级通缉犯杨德珍

杨德珍系农安县曹某洸恶犯罪 团伙成员,2019年7月15日因涉嫌非 法拘禁罪被农安县公安局上网诵 缉。2020年4月,被省公安厅列为A 级逃犯公开悬赏缉捕。长春市公安 局对此高度重视,抽调精干警力成 立抓捕专班,开展抓捕工作。 专班民警在不断强化抓捕措施的同 时,多次与杨德珍家属面对面讲政 策,积极开展劝投工作。经过耐心 细致工作,2020年6月12日,犯罪嫌 疑人杨德珍在其家属的陪同下主动 到公安机关投案自首。

吉林市公安局成功规劝省公安 厅A级通缉犯沙云平主动投案

2019年6月,沙云平被列为涉黑 涉恶网上逃犯后,吉林市公安局先 后多次组织召开抓捕工作调度会, 推进抓捕工作。同时,办案民警耐 心做沙云平家属思想工作,并在春 节期间放弃休息,全力开展布控。 全省扫黑除恶追逃"清零"行动开始 后,吉林市公安局进一步加大了对 沙云平抓捕工作力度,抽调精干警 力组成工作专班,全面开展抓捕工 作。抓捕专班在前期大量侦查、摸 排, 布控工作的基础上, 加大对沙云 平家属规劝力度、扩大规劝范围。 2020年4月24日,沙云平在其朋友 和亲属的规劝下,主动到公安机关

吉林市公安局成功规劝省公安 厅A级通缉犯刘贵珠主动投案

2019年3月26日,刘贵珠因涉嫌 寻衅滋事罪被列为涉黑涉恶在逃人 员网上通缉后,吉林市公安局对抓 捕工作高度重视,尤其是扫黑除恶 "六清"百日攻坚行动开始后,吉林 市公安局责成丰满分局抽调专门警 力成立抓捕组,全力开展抓捕工 作。经过侦查,抓捕组民警获取刘 贵珠已潜逃至越南境内的线索。据 此,在加大抓捕力度的同时,抓捕组 民警先后多次找到刘贵珠家属及其 相关关系人做劝投工作, 反复宣讲 '两高两部"出台的关于敦促涉黑涉 恶在逃人员投案自首的诵告精神, 敦促刘贵珠早日投案自首,争取宽 大处理。在强大的政策感召下, 2020年6月17日,刘贵珠投案自首。

松原市公安局成功规劝省公安 厅A级通缉涉黑涉恶逃犯刘殿文投

2018年8月7日,刘殿文因参与 实施"套路贷"诈骗犯罪被上网缉 捕。松原市公安局、前郭县公安局 抽调刑侦、网安等部门精干力量,成 立抓捕组,在组织、经费上予以强力 保障。抓捕组围绕刘殿文的相关信 息进行细致梳理、研判,深入摸排社 会关系,严密布控,悬赏缉拿。同 时,多次深入到逃犯的家中做其家 属思想工作,表明公安机关态度。4 月29日,省公安厅召开追逃"清零" 行动新闻发布会后,松原市公安局 立即围绕重点信息进行深度研判, 并再次深入刘殿文家中做法律政策 宣讲,开展劝投工作。经过耐心细 致劝导,刘殿文家属彻底解除思想 包袱,并表示规劝其早日自首。5月 1日,刘殿文在家人的陪伴下,到前 郭县公安局投案自首,并供认全部 犯罪事实

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

执行干警假扮粉丝 抓获老赖主播

该主播欠款30余万元不还 生活依旧潇洒





近日,吉林市高新区法院 受理了一件关于老赖主播的

申请执行人刘某、王某均 是年迈的老人,在与被执行人 干某民间借贷纠纷执行一案 中,被执行人于某欠申请执行 人30余万元,这30余万元是 刘某与其妻子王某的养老钱 因其女儿与被执行人于某曾 为恋人关系,这才放松警惕将 钱款借与于某。申请执行人 的女儿在接受法院询问时,痛 哭不已,称为了支持于某的网 络事业,她已把自己的房屋出 售,并向多家贷款公司贷款均 用于支持被执行人于某所谓 的网络事业,但于某在拿到钱 之后便杳无音讯、下落不明。 申请执行人的女儿也因被执 行人于某的下落不明而不能 偿还债务而被起诉, 工资也被 冻结, 生活来源被封锁, 窘困 异常。被执行人于某的逃债 行为致使一个原本幸福的家 庭债务缠身,深陷泥潭。

经了解,被执行人于某 是某直播平台的主播,在长 春市某处开设专门的直播 间,虽然债务缠身但生活依 旧潇洒。执行法官多次传 唤,均找理由拒绝到院申报 财产,接受询问,对于生效法 律文书确定的金钱给付义务 也没有履行,存在侥幸心理,

-味躲避,对自己应偿还的 债务置之不理, 态度傲慢, 拒 不执行,是一名不折不扣的 '老赖'

因为疫情的原因,执行 干警无法外出办案,6月18 日,吉林市刚刚解封,执行庭 干警在请示领导之后,立即 前往长春查找被执行人。在 两次排查之后,确定了被执 行人于某的直播地点,但是 在准备行动的当天,于某并 没有在往常的直播地点直 播,而是临时在另一处场所 直播,执行干警假扮粉丝,在 其直播间询问其所在何处, 让于某误以为是普通群众, 在获得了大概位置后,执行 干警根据其直播时拍摄的背 景,确定了被执行人于某所

终于在当日19时许在 长春某大型夜市将被执行 人于某抓获,抓捕后于某态 度依旧傲慢、无理。声称自 己没有能力偿还债务。经 讨执行庭干警释法明理,警 示其如若不履行偿还义务 则承担一切法律后果,给其 "老赖"的态度一个有力的 回击。最终被执行人于某 表示自己会积极偿还债务, 并签署承诺书

/城市晚报全媒体记者吕

镇赉一男子用变声器伪装成女性 微信上处对象骗了百余人

人们用微信享受方便快捷的同 时,也要提高警惕谨防一些骗局!6 月1日,镇赉县公安局沿江派出所接 到辖区居民黄某报案,称其被微信 朋友圈里昵称为"黄粱一梦"的女微

接到报案后,沿江派出所立即 展开调查,民警发现涉案犯罪嫌疑 人是以网络卖淫等方式实施作案, 很可能有同伙参与作案。经过专案 组详查细访,"黄粱一梦"并非女性, 而是一名叫做华某的男子,现与妻 子霍某居住在镇赉镇一居民小区。

经过一段时间的工作,专案组 堂握了华某的大量犯罪证据,抓捕 华某归案的条件已经成熟。6月12 日一大早,民警驾车来到了华某居

住的小区。经过了解,华某并不在 家,可是他的车却停在楼下,车里还 留下了挪车电话。于是,民警以挪 车为由打诵了华某的电话。随后, 民警将其当场抓获并缴获手机6部.

华某在微信里搜索附近的人并 多次添加男性好友,利用变声器变 换成女声,对预先添加的男性好友 展开攻势,给他们发送黄色小视频, 并预约到指定地点卖淫,主动提出 跟被害人交往。华某蒙骗了多名男 性,甚至有受害人主动将钱款转给 华某,一次性转账高达1万余元。

一旦钱款到账,华某总是找各 种借口拒绝见面或干脆隐身消失。 利用这样的方式,华某先后在网上 蒙骗百余人,共计获利数万元。

2019年11月,同学黄某看到华 某的生活日趋见好,出手阔绰,便找 上门来,询问他"挣大钱"的秘诀。 华某直言不讳,便将自己的"赚钱方 法"毫无保留地传授给黄某。于是, 黄某建立多个微信号,并添加多名 男性为好友,以同样手段诈骗了30 余人,共计获利1万余元。

华某的妻子霍某在丈夫的影响 下,一步一步追赶上了丈夫的脚 步。在华某作案期间,霍某参与帮 助其发语音骗取被害人钱款700余 元。在大量事实和证据面前,3人对 自己的违法犯罪事实供认不讳

/城市晚报全媒体记者吕闯 报

全省"行政争议协调化解中心" 建设工作全部完成

6月23日,长春林区行 政争议协调化解中心挂牌成 立运行,标志着全省"行政争 议协调化解中心"建设工作全 部完成。

今年1月,吉林省人民政 府与吉林省高级人民法院联 合印发《关于建立府院联动机 制的意见》,3月12日,吉林 省人民政府与吉林省高级人 民法院联合召开第一次府院 联席会议,提出在设立"行政 争议协调化解中心"基础上, 进一步健全完善行政争议诉 前化解、重大案件协调化解、 行政审判定期通报、司法建议

通报反馈、非诉案件裁执分 离、旁听庭审评议、府院联合 调研等"七项机制",形成"1+ 7"府院联动工作新格局。

3月份以来,全省各"行政 争议协调化解中心"共受理诉 前争议654件,化解311件,化 解率47.55%,全省法院一审行 政新收案件与去年同期相比下 降29.17%,非诉行政行为申请 执行审查新收案件与去年同期 相比下降59.35%,增量得到有 效控制,诉源治理和争议化解 效果明显

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道